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HϮϬϮϬ izazovi uključeŶi u ovaj studijski slučaj: Europa u promjenjivom svijetu – Uključujuća, 
iŶovativŶa i reflektivŶa društva 

 

Uvod u studijski slučaj 

Naše društvo se draŵatičŶo proŵijeŶilo u jako kratkoŵ vreŵeŶu i učioŶiĐe su puŶe „audio-

vizualne͞ djeĐe. DaŶas, tradiĐija forŵalŶe edukaĐije Ŷastavlja sa pisaŶiŵ jezikoŵ , ŶaslijeđeŶiŵ od 
Ŷaših roditelja – djeĐi pisaŶog vreŵeŶa, stavljajući govorŶu edukaĐiju, edukaĐiju zvukoŵ Ŷa treće ili 
četvrto ŵjesto, iako oŶa iŵa staru tradiĐiju i ďolje utječe Ŷa razvoj [ϭ][Ϯ]. VizualŶe tehŶike delegirale 
su auditorŶe Ŷa skoro Ŷepostojeće ŵjesto. Ali ŵi ŵožeŵo i „vidjeti kroz zvuk͞ [3].  

Zvuk i govor su glavŶi ŶačiŶi koŵuŶikaĐije ŵeđu ljudskiŵ ďićiŵa. Zvuk je ŶužaŶ za razvoj 
jezika i glavŶi je alat za pristup zŶaŶju i za uspostavljaŶje ďliskih odŶosa s okružjeŵ [ϰ]. U stvari, ŵi 
sŵo dio trodiŵeŶzioŶalŶog prostora koji čiŶi Ŷaš vidokrug, zajedŶo sa odjeĐiŵa, sŵetŶjaŵa i šumom 

koje stvarŶost vraća. Uho je povezaŶo sa ϵϬ% dolazŶe iŶforŵaĐije koju Ŷaš ŵozak priŵa, što jako 
utječe Ŷa ostatak Ŷaših osjetila [ϱ]. Ta perĐepĐija čiŶi Ŷašu iŶterpretaĐiju stvarŶosti u kojoj zvučŶi 
sustav iŵa teŵeljŶu važŶost, ulogu i fuŶkĐiju.  

Studijski slučaj predlaže realizaĐiju „hoda zvukom͞ u kaŵpusu UPV koji oŵogućuje da 
„gledamo͞ okoliš ušiŵa i ďudeŵo svjesŶi Ŷašeg utjeĐaja Ŷa isti [ϲ]. Za to ćeŵo koristiti digitalŶi 
sŶiŵač, ŵiksetu, ŵikrofoŶe, preŶosiva račuŶala te prograŵ za oďradu zvuka ;Audacity) [7].  

KreiraŶi zvučŶi ŵaterijal će ďiti projiĐiraŶ koristeći „Spreaker͞ platformu, ili neku drugu 

predložeŶu od straŶe studeŶata [ϴ]. 

INNOSOC studeŶti, ŶadgledaŶi od straŶe INNOSOC predavača, surađivati će kako ďi proizveli 
poteŶĐijalŶo rješeŶje ovog studijskog slučaja. Te će se aktivŶosti provoditi u sklopu ERASMUS+ fizičke 
i udaljeŶe suradŶje ;eŶgl. ďleŶded ŵoďilityͿ te će se privesti kraju za vrijeŵe radioŶiĐe INNOSOC 
krajem svibnja 2017. godine u Valenciji.   
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Kako je ovaj studijski slučaj povezan sa OBZOR 2020 izazovima? 

NačiŶ Ŷa koji se ostvaruju ove proŵjeŶe. Svijet se ŵijeŶja. Europa se ŵijeŶja sa svijetoŵ. U 
toj koŶstaŶtŶoj i višestraŶoj proŵjeŶi, tehŶologija iŵa teŵeljŶu ulogu. Super povezaŶa i digitaliziraŶa 
društva u kojiŵa živiŵo ŵoraju ďiti uključiva, iŶovativŶa te u isto vrijeŵe reflektivŶa Ŷa Đijeli taj 
proĐes. Nikada prije Ŷije ďilo toliko teško održati tu ravŶotežu. 

TehŶologija za sve: uključivost. Održiva tehŶologija: poštovaŶje preŵa okolišu. 

SŶiŵaŶje zvuka određeŶog okoliša Ŷas čiŶi svjesŶiŵ Ŷjega, Ŷa priŵjer, prostora šuŵova ili 
tišiŶe koji ga defiŶiraju. Tada sav zvukovŶi ŵaterijal ŵože ďiti proĐesiraŶ, spreŵljeŶ i reproduĐiraŶ 
skoro pa istovreŵeŶo preko IŶterŶeta. CijeŶa, jedŶostavŶost korišteŶja, itd., su aspekti koji treďaju 

karakterizirati tehŶologiju, izďjegavajući stvaraŶje digitalŶih razlika ŵeđu ljudiŵa, grupaŵa ljudi, 
državaŵa i regijaŵa.  

 

Kako je ovaj studijski slučaj povezaŶ sa INNOSOC projektoŵ? 

IKT je teŵelj svih fuŶkĐioŶalŶih aspekata Ŷašeg društva. Isto tako, IKT ŵože staviti 
pojediŶačŶu vrijedŶost Ŷa pojediŶĐe i oŵogućiti razvoj ljudskog iŶtelekta i kapaĐiteta, olakšavaŶje 
zadataka te kreiraŶje ŵreža ŵeđu ljudiŵa. StudeŶti koji sudjeluju u ovoŵ studijskoŵ slučaju će 
također ďiti u ŵogućŶosti razuŵjeti Ŷove priŵjeŶe telekoŵuŶikaĐija. U ovoŵ slučaju, iŶovativŶa IKT 
rješeŶja za društveŶe proďleŵe dolaze u oďliku zvuka i Ŷjihoviŵ šireŶjeŵ puteŵ IŶterŶeta. 

TipičŶo, studeŶti se uglavŶoŵ ďave tehŶičkiŵ proďleŵiŵa u telekoŵuŶikaĐijskoŵ sektoru. 
Nešto ŵaŶje se ďave ekoŶomskim aspektima telekomunikacija, a jako rijetko socijalnim aspektima 

povezanim s IKT-oŵ, to jest, korišteŶje tehŶologija od straŶe ljudi različitih profila, što dovodi do 
različitih ĐijeŶa, itd. StudeŶti se Ŷikada Ŷe ďave aŶalizoŵ drugih poteŶĐijalŶiŵ kreativnim 

upotreďaŵa tih tehŶologija, a to ďi ŵogao ďiti doďar put za karijeru u ďudućŶosti. 

U ovoŵ studijskoŵ slučaju, studeŶti će zajedŶički proširiti svoje zŶaŶje o tehŶikaŵa 
snimanja, procesiranja, spremanja i distribuiranja zvuka. Isto tako, trebali bi oďratiti pažŶju i Ŷa 
kreativnu stranu tih medija. 

Drugiŵ riječiŵa, treďali ďi odraditi „hod zvukom͞ kroz sveučilišŶi kaŵpus tražeći zvukove 
koje će potoŵ koristiti u radijskoŵ prograŵu koji će se širiti puteŵ IŶterŶeta, koŵďiŶirajući 
„komunikaciju͞ i „informaciju͞.  

 

PitaŶja Ŷa koja je potrebŶo odgovoriti tijekoŵ razvijaŶja studijskog slučaja 

PitaŶja Ŷa koja treďa pružiti odgovor uključuju, Ŷo Ŷisu i ograŶičeŶa Ŷa: 

 Koje distriďutere audio opreŵe i koŵpoŶeŶata pozŶaješ? 

 Koje su glavŶe ŵogućŶosti i svojstva digitalŶih audio sŶiŵača? 

 Da li ste koristili program za kompresiju zvuka? 
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 Koje su glavŶe karakteristike i ŵogućŶosti ŵiksete? 

 Koje prograŵe za proĐesiraŶje zvuka i zvučŶe efekte pozŶajete? 

 Koje platforŵe za distriďuĐiju zvučŶog sadržaja pozŶajete? 
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ZŶaŶja i vještiŶe potrebŶe za razvijaŶje ovog studijskog slučaja 

;P: preduvjet; D: poželjno, no ne i potreďnoͿ 
  

 Biti upoznat sa alatima za kompresiju zvuka (P) 

 Imati interes za zvuk (D) 

 Biti upozŶat s korišteŶjeŵ AudaĐity-a (D) 

 Voljeti raditi u grupi (D) 

 Biti upoznat sa platformom za strujanje zvuka (D) 
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Slike koje opisuju studijski slučaj 

 

 

 

Slika 1. „Hodanje zvukom“ 

 

 

 

Slika 2. Procesiranje zvukovnog materijala 
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Slika 3. „Strujanje“ zvukovnog sadržaja koristeći „Spreaker“ platformu 
 

mailto:innosoc@fer.hr
http://sociallab.education/innosoc/


This document has been prepared for the European Commission 

however it reflects the views only of the authors, and the 

Commission cannot be held responsible for any use which may 

be made of the information contained therein. 




